



Antwort zur Anfrage Nr. 1042/2023 der Freie Wähler im Ortsbeirat **Mainz-Hechtsheim**  
betreffend **Spielplatz Klein-Winternheimer Weg (FW)**

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

**Zu 1. Ist es möglich diese Situation durch geeignete Maßnahmen wie z.B. festen Pollern einem Gehweg oder Verengung der Fahrbahn zu entschärfen?**

und

**3. Ist es möglich den Durchgangsverkehr durch andere geeignete Maßnahmen wie z.B. einem versenkbaren Poller zu reduzieren?**

Da der Klein- Winternheimer Weg als Gemeindestraße gewidmet ist, kann der Durchgangsverkehr mit baulichen Mitteln nicht beschränkt werden.

**Zu 2. Ist es möglich den illegalen Durchgangsverkehr durch Kontrollen zu reduzieren?**

An dieser Stelle ist das VZ 136-20 "Achtung:Kinder", sowie die zulässige Höchstgeschwindigkeit von 10 km/h per VZ 274-10 angeordnet. Zudem weist eine Markierung auf die Gefahr der plötzlich auf die Fahrbahn tretenden Kinder hin. Dieser Bereich ist zudem in das Überwachungskonzept der Verkehrsüberwachung integriert und wird stellenweise überprüft.

Mainz, 19.09.2023

gez. Steinkrüger

Janina Steinkrüger  
Beigeordnete